
 

 
ATA DA 364ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE

LONDRINA
(11/12/2024)

 
Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e
trinta minutos, no auditório do SAMU,  na sede do SAMU, reuniu-se o pleno para a
realização da 364ª reunião do Conselho Municipal de Saúde. A pauta apresentada foi
aprovada e inserido um ponto para substituição de conselheiros nas comissões de
Acesso ao SUS e DIGISUS. Em seguida, aprovou-se a Ata da 363ª RO do CMS, com 2
abstenções. O pleno indica a seguir para o acompanhamento do DIGISUS a
conselheira Adriane Loper. Para a Comissão de Acesso ao SUS, o pleno aprovou a
indicação do conselheiro Ângelo Barreiros. A seguir a conselheira Fansley apresenta
seu relato sobre a Conta da omissão de saúde da população negra. Após a
apresentação, a comissão apresentou uma proposta de resolução. Rosilene
Machado sugere que essa resolução contemple que seja uma necessidade não
apenas da autarquia municipal, mas que seja recomendado para todo o serviço de
saúde público ou privado, e obrigatório para aqueles que prestam atendimento ao
SUS. A resolução foi aprovada com a consideração. A seguir, Isabelli Furlan (DRAS)
fez sua apresentação sobre a prestação de contas  e contratação de especialidades
do programa nacional de atenção especializada e também sobre o recurso do
Ministério da Saúde para realização de cirurgias eletivas. A portaria 90/2023 – que
apresenta incremento de 150% até 400% no valor do procedimento - aportou R$
3.267.634,14 para Londrina. Este recurso foi aportado para os prestadores AEBEL,
ISCAL, HURNP e Hospital Vascular. Até o momento já foi faturado o montante de R$
681.105,41. Como o programa se encerra em 31/12/2024, a previsão de utilização
do recurso será de R$ 981.569,90, o que dá um montante de R$ 1.662.675,31. O
restante do recurso será disponibilizado ao Estado do Paraná para utilização. Ana
Paula relembra que os hospitais terciários estão priorizando as cirurgias eletivas de
alta complexidade e qualificando as filas, transferindo pacientes de média
complexidade para os hospitais Zona Norte e Zona Sul, que estão dando vazão nas
cirurgias destes pacientes. Lincoln questiona sobre os recursos no montante de R$ 7
milhões do Opera Paraná que o município também foi contemplado. Rosilene explica
que o município pactuou no programa Opera Paraná 2 apenas laqueadura, com os
hospitais de Cambé e Rolândia. Na primeira Edição do programa, segundo Rosilene,
apenas o hospital Evangélico participou e realizou aproximadamente R$ 3 milhões,
porém, o número não foi confirmado e fica como pendência um maior detalhamento
por procedimentos valores pagos, ficando a SMS ciente da necessidade para a
próxima reunião. A seguir Fernanda Fabrin apresentou os dados atualizados sobre
as arboviroses e apresentou o dashboard do município. Neste ponto de pauta não
houveram questionamentos. O Presidente relembra que amanhã pela manhã o
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conselho fará uma visita até a Biofábrica laboratório do Projeto
wolbachia. Informes: Lázara apresenta as ações e os projetos da comuniaids e
também um relato sobre a reunião realizada pela comissão de acesso ao SUS com a
equipe de saúde bucal do município. Geder relata que Londrina participou pela
primeira vez dos jogos integrados da pessoa idosa. Ana Paula comenta sobre a
cerimônia de comemoração dos 33 anos do conselho e parabeniza a comissão
organizadora. Fernanda Fabrin informou que o município de Londrina recebeu
certificação de eliminação da transmissão vertical hiv/aids/sífilis/hepatite pelo
ministério da saúde. Reilly informa que o HZN está fazendo mutirão noturno de
cirurgias eletivas, agradece a gestão atual e deseja boa sorte aos novos gestores,
considerando que a próxima reunião (janeiro) já contará com a nova
gestão. Rosilene agradece aos colegas do conselho pela parceria e deseja que o
conselho continue atuante em prol das melhorias na saúde. Gildo relata sobre os
trabalhos realizados em prol de pacientes com hiv/aids. Sr. Manoel finaliza os
informes fazendo a leitura de uma carta que escreveu aos conselheiros sobre o
natal. Sem mais, o presidente finaliza a reunião agradecendo a presença de todos.
Agradece também a equipe da SMS pelo trabalho. Às 15:43, encerrou-se a reunião.
Esta ata foi digitada pelo conselheiro Reilly Aranda Lopes.

1 Gestor Titular Secretaria Municipal de
Saúde de Londrina 

Rosilene
Aparecida
Machado

Presente

2 Gestor Suplente Secretaria Municipal de
Saúde de Londrina

Carlos Felippe
Marcondes
Machado

Ausente

3 Gestor Titular 17ª Regional de Saúde Maria Lúcia da
Silva Lopes Ausente

4 Gestor Suplente 17ª Regional de Saúde Joelma Aparecida
de Souza Carvalho Presente

5 Prestador Titular Hospital Evangélico de
Londrina

Rúbia Isaltina
Gomes de Souza
dos Santos

Justificou

6 Prestador Suplente
Hoftalon - Centro de
Estudos e Pesquisa da
Visão

Nobuaqui
Hasegawa Ausente

7 Prestador Titular Hospital do Câncer de
Londrina

Manoela
Germinari Pessoa Ausente

8 Prestador Suplente Hospital do Câncer de
Londrina

Leidiane dos
Santos Mian Ausente

9 Prestador Titular Hospital Vida Adelson Pereira
dos Santos Júnior Justificou

10 Prestador Suplente Irmandade Santa Casa
de Londrina

Ana Paula
Cantelmo Luz Presente

11 Prestador Titular 
Hospital
Universitário Regional
do Norte do Paraná

Rita de Cássia
Domansky Ausente

12 Prestador Suplente
Hospital Universitário
Regional do Norte do
Paraná

Vivian Biazon El
Reda Feijó Ausente
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13 Prestador Titular Hospital da Zona Norte Reilly Aranda
Lopes Presente

14 Prestador Suplente Hospital da Zona Sul Geraldo Júnior
Guilherme Ausente

15 Trabalhador Titular 
Sindicato dos
Servidores Públicos
Municipais de Londrina

Pilar Nadir Alvarez
Soldório Presente

16 Trabalhador Suplente
Sindicato dos
Servidores Públicos
Municipais de Londrina

Marco Antônio
Modesto Ausente

17 Trabalhador Titular Sindprevs Lincoln Ramos e
Silva Presente

18 Trabalhador Suplente Sindprevs Luis Alfredo
Gonçalves Ausente

19 Trabalhador Titular Sindsaúde Alessandro Luís
Rodrigues Ausente

20 Trabalhador Suplente Sindsaúde Silvana Edna
Balduino Presente

21 Trabalhador Titular Conselho Regional de
Fisioterapia

Fernando Cesar
Marcucci Presente

22 Trabalhador Suplente Conselho Regional  de
Farmácia

Ester Massae
Dalla Costa

Ausente com
Justificativa

23 Trabalhador Titular Conselho Regional de
Psicologia

Nadya Christiane
Silveira Pellizari Presente

24 Trabalhador Suplente Sem indicação   

25 Trabalhador Titular CRESS Cristiane de
Godoy Zimmer Ausente

26 Trabalhador Suplente CRESS Diovania Garcia Presente

27 Trabalhador Titular Conselho Regional de
Educação Física

Geder Harami
Harami Presente

28 Trabalhador Suplente Conselho Regional de
Odontologia

Lázara Regina de
Resende Presente

29 Usuário Titular CONLESTE Edvaldo Viana Ausente com
Justificativa

30 Usuário Suplente CONLESTE sem indicação Presente

31 Usuário Titular FECAMPAR Vaine Teresinha
Pizolloto Marques

Ausente com
Justificativa

32 Usuário Suplente FECAMPAR Ana Paula Nunes
Viotto Ausente

33 Usuário Titular Pastoral da Saúde
Cirlete Marcondes
de Oliveira
Pelegrinelli

Ausente com
Justificativa

34 Usuário Suplente Pastoral da Saúde Márcia Barbosa
Mendes

Ausente com
Justificativa
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35 Usuário Titular AUETO Fansley Cristina
Silva Presente

36 Usuário Suplente AUETO Isabela Cunha Ausente

37 Usuário Titular ASSEMPA Rosalina Batista Ausente com
Justificativa

38 Usuário Suplente ASSEMPA Luzia Cristina
Sampaio Ausente

39 Usuário Titular CONSASLON Vavá Ausente

40 Usuário Suplente CONSASLON Adriane Aparecida
Loper Presente

41 Usuário Titular APP Sindicato Bruno Garcia Ausente com
Justificativa

42 Usuário Suplente APP Sindicato Luciana Toshie
Sumiwaga Ausente

43 Usuário Titular ASSUEL Adriana Gonçalves
de Oliveira Ausente

44 Usuário Suplente ASSUEL Alexandre
Casanatto Ausente

45 Usuário Titular Central Única dos
Trabalhadores

Eunice Tieko
Miyamoto

Ausente com
Justificativa

46 Usuário Suplente Central Única dos
Trabalhadores

Carlos Choji
Kotinda Ausente

47 Usuário Titular SEEB Laurito Porto de
Lira Filho Presente

48 Usuário Suplente SEEB Regina Ferreira de
Souza Ausente

49 Usuário Titular SINDNAPI Manoel Rodrigues
do Amaral Presente

50 Usuário Suplente SINDNAPI José Barbosa Ausente
51 Usuário Titular UNIMOL Ângelo Barreiros Presente

52 Usuário Suplente UNIMOL
Custódio
Rodrigues do
Amaral

Ausente com
Justificativa

53 Usuário Titular AMICAS Gislaine Dias Elias Ausente

54 Usuário Suplente AMICAS Rita de Cássia
Barbosa Ausente

55 Usuário Titular UGT Jonathas Dias de
Moura Ausente

56 Usuário Suplente UGT Sônia de OLiveira
Silva

Ausente com
Justificativa
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Fernando Cesar Iwamoto Marcucci
Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Londrina

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Documento assinado eletronicamente por Fernando César Iwamoto Marcucci,
Presidente do Conselho Municipal de Saúde, em 14/01/2025, às 10:01,
conforme horário oficial de Brasília, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2 de
24/08/2001 e o Decreto Municipal nº 1.525 de 15/12/2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.londrina.pr.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 14678428 e o código CRC 9CE4A29D.

Referência: Processo nº 60.002288/2025-17 SEI nº 14678428
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